Niveau : troisieme

Arithmétique

Exercice 24 : terrain rectangulaire et cloture

Aurélien posséde un terrain rectangulaire de
dimensions 78 sur 102 metres qu'il souhaite
cléturer. Afin de poser un grillage, il doit planter
des poteaux régulierement espacés et, pour
simplifier le travail, il veut que la distance entre
chaque poteau soit un nombre entier de métres.
De plus, il lui faut un poteau a chaque coin.

a. Deux poteaux peuvent-ils étre espacés de cing
meétres ? De trois metres ?

b. Aurélien veut planter le moins de poteaux
possible. Que peux-tu dire alors de la distance
entre deux poteaux ?

c. Combien doit-il alors planter de poteaux ?
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